



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Встреча президента Казахстана с великим Лидером Исламской Революции - 15 /Oct/ 2007

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня во второй половине дня на встрече с президентом Казахстана Нурсултаном Назарбаевым и сопровождающей его делегацией признал отношения Ирана и Казахстана позитивными и обладающими большими возможностями для большего расширения и выразил надежду, что с реализацией на практике конструктивных и полезных соглашений достигнутых в Тегеране отношения двух стран будут увеличены больше, чем прежде.

Лидер Исламской Революции, подчеркнув, что союз государств, обладающих общими сторонами является секретом их могущества, Лидер Исламской Революции добавил, что Казахстан является крупным государством, обладающим различными ресурсами, который имеет много общих условий в области культуры и религии с Ираном, поэтому сотрудничество двух государств пойдет на пользу обеим сторонам и Исламская Республика Иран поддерживает расширение отношений.

Он отметил: «Очевидно, что некоторые государства, в том числе США выступают против расширения этих отношений, однако ИРИ в сотрудничестве с различными странами, особенно странами региона, принимает во внимание свои интересы, интересы Исламского мира и народов региона».

Назвав саммит глав стран-членов прикаспийских государств в Тегеране благоприятной почвой для углубления отношений стран региона, он подчеркнул, что Исламская Республика Иран в настоящее время находится в хорошем и удобном положении и, несмотря на давление некоторых держав, в последние годы достигла хорошего прогресса.

На данной встрече, на которой принял также участие президент ИРИ Махмуд Ахмади-Нежад, президент Казахстана Нурсултан Назарбаев, выразив огромное удовлетворение встречей с Лидером Исламской Революции, назвал искренними и полезными свои переговоры с президентом ИРИ и сказал, что Казахстан всегда выступает за расширение отношений с ИРИ, потому что считает Иран крупным и могущественным государством в регионе.

Указав на логичную позицию Ирана относительно ядерного вопроса, он отметил, что мирное использование ядерной энергии является правом всех государств, потому что этот вопрос является научным прогрессом в различных областях.